Matematyka A, kolokwium, 3 listopada 2009, 18:30 — 20:15
Rozwiazania réoznych zadan maja znalezé sie na réznych kartkach, bo sprawdzaé¢ je beda rézne
osoby.
Kazda kartka musi byé podpisana w LEWYM GORNYM ROGU nazwiskiem i imieniem pi-
szacego, jego nr. indeksu oraz nr. grupy ¢wiczeniowej i nazwiskiem osoby prowadzacej ¢wiczenia.
Nie wolno korzystaé z kalkulatoréw, telefonéw komoérkowych ani innych urzadzen
elektronicznych; jesli kto§ ma, musza by¢ schowane i wylaczone! Nie dotyczy rozrusz-
nikéw serca.
Nie wolno korzystac z tablic ani notatek!
Wszystkie stwierdzenia nalezy uzasadnia¢. Wolno i NALEZY powolywac sie na twierdzenia,

ktére zostaly udowodnione na wykladzie lub na ¢wiczeniach.

Nalezy przeczytaé CALE zadanie PRZED rozpoczeciem rozwiazywania go!
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1. (5 pt.) Znalezé |—1 3  —4|.
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2. (2 pt.) Poda¢ definicje kosinusa dowolnego kata ¢t > 0.
(1 pt.) Rozwiazaé¢ nieréwnoéé y? — 4y +3 > 0.
(4 pt.) Rozwiazaé¢ nieréwnosé cos*t — 4 cos? tsin®t 4 3sin*t > 0. (N)
(3 pt.) Na okregu o réwnaniu 2% +y? = 1 zaznaczy¢ tuki zlozone z punktéw, przez ktére
przechodzi drugie ramie kata t spetniajacego nieréwnosé (N) przy zalozeniu, ze

pierwszym ramieniem takiego kata jest pétprosta {(z,0): z > 0}.

3. (3 pt.) Poda¢ definicje logarytmu liczby x przy podstawie y. Jakie liczby wolno loga-
rytmowaé i przy jakich podstawach?
(3 pt.) Wykazaé (nie uzywajac tablic, kalkulatoréw, komputeréw — kartka i pisadlo
wystarcza), ze zachodzi nieréwnosé log2 + log9 + 2log 11 < 7log3 < 3log13.

4. (4 pt.) Rozwiaza¢ réwnanie: log,(20 — 23) =1 +log;(2 — ).
5. Niech O = (1,0,1), A= (2,2,3), B=(4,2,7), C = (2,4,9).

(3 pt.) Znalezé wektory OA , OC i OB oraz ich dlugosci.
(3 pt.) Znalez¢ kosinus najwiekszego z katéow tréjkata ABO .

(3 pt.) Znalezé OAx OB.

(2 pt.) Znalezé pole tréjkata ABO.

(2 pt.) Znalez¢ objetosé czworoscianu ABCO .

(2 pt.) Znalezé odlegto$¢ punktu C' od plaszczyzny OAB.




